
Mesemondó verseny, mert fontos a mesélés! 

Régóta köztudott tény, hogy a mesélés nemcsak összehozza a családot garantáltan emlékezetes 

pillanatokat okozva ezzel kicsiknek és nagyoknak, hanem segít is a gyermekek fejlődésében. 

Gazdagítja a szókincset, fejleszti a kifejezésmódot, olvasóvá nevelés egyik fontos eszköze, felhívja a 

figyelmet az egyénben és környezetében rejlő szépre és nem utolsó sorban feleleveníti a halványodó 

népszokásokat a népmeséken keresztül. 

Minden mesék kezdete a népmese, amely egy olyan csodálatos történet, melynek szerzője nem 

ismert, egy közösség alkotása. Célja pedig, hogy értékekben gazdag élet megélésére biztassa 

hallgatóját. Ezt a célját a szórakoztatáson keresztül éri el. 

Ehhez a szórakoztatáshoz járulunk hozzá minden év tavaszán az óvodánkban megrendezett 

mesemondó versenyünkkel, melyet ez évben március 11-én tartottunk meg. 

Évről évre nagyobb létszámmal vesznek részt középső és nagycsoportos ovisok a versenyen. Az idén 

pedig már három kiscsoportossal bővülve készültek fel. Ebben a felkészülésben elsősorban a szülők 

segítettek, a mese kiválasztásával, annak élményszerű előadásával.  Az óvó nénik arra törekedtek, 

hogy lehetőséget biztosítottak a minél több alkalommal történő meséléshez a csoport előtt. 

Mi szervezők gondoskodtunk a színvonalas, minden igényt kielégítő személyi és tárgyi feltételek 

megteremtéséről. Szakértő zsűri meghívásával, csodaszép emléklapok, oklevelek készítésével, a 

terem díszítésével. Mindemellett az idén először kiállítást is rendeztünk az óvodai dolgozók által 

behozott régi (1950- 1980-ig) mesekönyveikből. A versenyt megelőző héten felhívást tettünk közzé, 

plakátok készítésére, melyen a kedvenc mesehőst, mese szereplőket lehetett lerajzolni, illetve 

változatos technikával megjeleníteni. Értékes, szép munkák érkeztek, volt olyan is melyet az egész 

család együtt készített. A rajzokat, könyveket, kesztyű bábbal, ujj bábbal, ping-pong labdából 

készített bábokkal mesejeleneteket megjelenítő környezetbe helyeztük el. Mint pl. Zelk Zoltán A 

három nyúl, A kiskakas gyémánt fél krajcárja. Nagy sikere volt a gyerekek és felnőttek körében 

egyaránt. Sokáig időztek a könyveket lapozgatva, rajzokat nézegetve a verseny szünetében és annak 

végeztével. 

Mindannyiunk nagy örömére sikeres, szórakoztató délelőttöt tudhatunk magunk mögött. Boldog volt 

minden mesemondó, rajzot készítő kis ovis, emléklappal, kifestővel tértek haza. 

Az első négy helyezett részt vesz a területi versenyen, melyet az idén a mi ovink rendezhet meg. 

Akikre nagyon büszkék vagyunk: 

I. helyezett       Korózs Balázs     középső csoport     A rátóti csikótojás 

II. helyezett       Sajbán Zalán       nagycsoport            Az ember a legerősebb 

III. helyezett       Kis Zoé                 nagycsoport            Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack 

Közönségdíjas              Barta Brigitta      kiscsoport               Édeslány, mostohalány 

Szívből gratulálunk, jó felkészülést kívánunk a következő versenyre! 

Fásiné Fodor Katalin 

    óvodavezető 


